Shoda nékolikanasobného podmétu s prisudkem

1) Zakladni pravidla:

e alespon jeden podmét rodu M zivotného — i (Alena, Mirka a Jirka §li)
e vSechny podméty v rodé S a v ¢isle mnozném —a (kotata a Sténata si hrala)
e ostatni kombinace — kocka a kotata se valely

Rusko a Némecko podepsaly
stroje, letadla i autobus byly

2) Podmét v jiném pade — dvé moznosti

3)

Eva s Pavlem sli
Sestry véetné 1ékatt pracovali
Divky s hochy zavodili (ve smyslu v§ichni Spole¢né, divky a hosi)

X

Eva s Pavlem sla

Sestry vcetné 1ékait pracovaly

Divky zavodily s hochy (ve smyslu proti sobé — 1épe zietelné: dévcata zavodila
s hochy)

Umisténi podmétu az za prisudek — dvé moznosti
Na dvoie b&haly slepice i kohouti. Na dvote béhali slepice i kohouti.



